
N.ro % N.ro % N.ro % N.ro % N.ro % N.ro % N.ro %
Indicare il motivo principale della non 
frequenza e/o della frequenza ridotta alle 
lezioni: - (da tutti gli studenti)

5 71,43 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2 28,57 0 0,00 0 0,00

Indicare il motivo principale della non 
frequenza e/o della frequenza ridotta alle 
lezioni: - (solo da alcuni studenti)
Indicare il motivo principale della non 
frequenza e/o della frequenza ridotta alle 
lezioni: - (solo da alcuni studenti)

N.ro % N.ro % N.ro % N.ro % N.ro %
Il servizio svolto dalla Segreteria Studenti è 
complessivamente soddisfacente?

0 0,00 1 14,29 3 42,86 2 28,57 1 14,29

Il personale della Segreteria Studenti si è 
dimostrato cortese e disponibile

0 0,00 1 14,29 3 42,86 2 28,57 1 14,29

Il servizio della Segreteria Studenti è ben 
organizzato? (orario, ricettività,....)

0 0,00 1 14,29 3 42,86 2 28,57 1 14,29

Le informazioni fornite dalla Segreteria 
Studenti sono chiare e corrette?

0 0,00 1 14,29 3 42,86 2 28,57 1 14,29

Il servizio svolto dal Settore Didattica del 
Dipartimento/Scuola è complessivamente 
soddisfacente?

0 0,00 1 14,29 2 28,57 3 42,86 1 14,29

Il personale del Settore Didattica del 
Dipartimento/Scuola si è dimostrato cortese 
e disponibile?

0 0,00 1 14,29 2 28,57 3 42,86 1 14,29

Il servizio del Settore Didattica del 
Dipartimento/Scuola è ben organizzato? 
(orario, ricettività, ....)

0 0,00 1 14,29 2 28,57 3 42,86 1 14,29

Le informazioni fornite dal Settore Didattica 
del Dipartimento/Scuola sono chiare e 
corrette?

0 0,00 1 14,29 2 28,57 3 42,86 1 14,29

I servizi di Biblioteca sono complessivamente 
soddisfacenti?

2 28,57 0 0,00 0 0,00 2 28,57 3 42,86

Il personale di Biblioteca si è dimostrato 
cortese e disponibile?

2 28,57 0 0,00 0 0,00 2 28,57 3 42,86

Il servizio di Biblioteca è ben organizzato? 
(orario, ricettività, ....)

2 28,57 0 0,00 0 0,00 2 28,57 3 42,86

Il servizio di prestito e di consultazione della 
Biblioteca è efficiente?

2 28,57 0 0,00 0 0,00 2 28,57 3 42,86

E' soddisfatto della dotazione delle 
biblioteche

2 28,57 0 0,00 0 0,00 2 28,57 3 42,86

Le conoscenze preliminari da lei possedute 
sono risultate sufficienti / adeguate per la 
comprensione degli insegnamenti trattati?

0 0,00 0 0,00 3 42,86 3 42,86 1 14,29

Rispetto ai crediti formativi (CFU) assegnati 
la quantità di lavoro / studio richiesta 
dall'insegnamentio risulta adeguata?

0 0,00 1 14,29 3 42,86 2 28,57 1 14,29

Il materiale didattico è facilmente 
reperibile?

0 0,00 0 0,00 3 42,86 3 42,86 1 14,29

Questionari compilati da studenti non frequentanti - Livello di aggregazione: Unità didattica
N.ro questionari: 7

non so/non rispondoLavoro Frequenza lezioni di altri 
insegnamenti

Frequenza poco utile ai fini 
della preparazione dell'esame

Le strutture dedicate alle attività 
didattiche non consentono la 

frequenza agli studenti interessati

Difficoltà a raggiungere le 
sede delle lezioni

Altro

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

Decisamente No Più No che Si Più Si che No Decisamente Si non so/non rispondo



L'insegnamento propone materiale didattico 
integrativo disponibile on-line (ad esempio 
slides e/o dispense disponibili su siti web del 
docente o dell'Ateneo)?

0 0,00 0 0,00 2 28,57 3 42,86 2 28,57

Le modalità di esame sono state definite in 
modo chiaro?

0 0,00 0 0,00 2 28,57 4 57,14 1 14,29

Il contenuto dell'insegnamento risulta 
ripetitivo rispetto ad altri?

0 0,00 3 42,86 2 28,57 0 0,00 2 28,57

N.ro % N.ro %
Ha cercato il docente (durante l'orario di 
ricevimento, per telefono, via email, prima o 
dopo le lezioni)?

6 85,71 1 14,29

N.ro % N.ro % N.ro % N.ro % N.ro %
Il docente è reperibile per chiarimenti e 
spiegazioni?

0 0,00 0 0,00 1 14,29 4 57,14 1 14,29

N.ro % N.ro % N.ro % N.ro % N.ro %
E' interessato/a agli argomenti trattati 
nell'insegnamento?

0 0,00 0 0,00 2 28,57 5 71,43 0 0,00

E' complessivamente soddisfatto/a di come 
è stato strutturato questo insegnamento?

0 0,00 0 0,00 2 28,57 5 71,43 0 0,00

N.ro % N.ro % N.ro % N.ro % N.ro % N.ro % N.ro % N.ro % N.ro % N.ro %
Suggerimenti - (da tutti gli studenti) 0 0,00 1 14,29 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 14,29 5 71,43
Suggerimenti - (solo da alcuni studenti)
Suggerimenti - (solo da alcuni studenti)

SI NO

Mai Qualche volta Spesso Sempre non so/non rispondo

Decisamente No Più No che Si Più Si che No Decisamente Si non so/non rispondo

Alleggerire il carico didattico 
complessivo

Aumentare l'attività di 
supporto didattico (tutorato, 
ricevimento studenti, etc..)

Fornire più conoscenze di base Eliminare dal programma argomenti 
già trattati in altri insegnamenti

Migliorare il coordinamento 
con altri insegnamenti

Migliorare la qualità del 
materiale didattico

Fornire in anticipo il 
materiale didattico

Inserire prove d'esame 
intermedie

Attivare insegnamenti serali per 
gli studenti lavoratori

non so/non rispondo

 0  0  0  0  1  0
 0  0  0  0
 0  0  0  0

 0  0  0  0  0  0


